

IMPLEMENTARE MĂSURĂ PREVENTIVĂ A SNA 2016-2020 PRIVIND FUNCȚIILE SENSIBILE LA NIVELUL PRIMĂRIEI / CONSILIULUI LOCAL / CONSILIULUI JUDEȚEAN

FUNCȚII SENSIBILE LA NIVELUL PRIMĂRIEI / CONSILIULUI LOCAL / CONSILIULUI JUDEȚEAN

Elaborarea unei proceduri de sistem privind funcțiile sensibile la nivelul administrației publice locale.

Identificarea și inventarierea funcțiilor sensibile și funcțiile considerate ca fiind expuse la corupție.

În procesul de stabilire / identificare a funcțiilor sensibile și a celor considerate ca fiind expuse, în mod special, la corupție în cadrul instituției, trebuie avut în vedere personalul cu sarcini în gestionarea resurselor umane, financiare și informaționale. Sarcinile trebuie să fie clar formulate și strâns relaționate cu obiectivele postului, astfel încât să se realizeze o deplină concordanță între conținutul sarcinilor și conținutul obiectivelor postului.

Consiliere adecvată cu privire la gestionarea riscurilor asociate acestor funcții a personalului care ocupă funcții sensibile.

Organizarea unor sesiuni de informare, periodice, astfel încât fiecare salariat să cunoască misiunea încredințată entității, obiectivele și atribuțiile entității publice și ale compartimentului din care face parte, rolul său în cadrul compartimentului, stabilit prin fișa postului, precum și obiectivele postului pe care îl ocupă.

Adoptarea unor măsuri de control pentru gestionarea riscurilor generate de existența funcțiilor sensibile.

În cazul declarării funcțiilor sensibile, în urma identificării acestora pe baza inventarului funcțiilor sensibile și a listei salariaților care ocupă aceste funcții, se impune elaborarea unui plan de rotație a personalului.

Anual, participă la completarea **Inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției** prin transmiterea indicatorilor aferenți măsurii preventive) nr. 12 „Funcții sensibile” responsabilului SNA de la nivelul instituției, ce va accesa în acest sens portalul SNA (<https://sna.just.ro>).

Colaborare cu Direcția Integritate, Bună Guvernare și Politici Publice din cadrul Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației la elaborarea documentelor aferente indicatorului și transmiterea raportărilor anuale.